

ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 47, No. 1
(January, 1970)

Page 78, Chen and Houston

Rotation of Figure 5 should be made showing both 'plus' and 'minus' signs at top of figure. This figure is printed correctly below.

